

Velika humanitarna gesta: TIKA donirala kombi vozilo Udruzi za autizam-Zagreb

Objavio S.P. - 12. srpnja 2024.



Izvor: Udruga za autizam Zagreb

Povodom donacije putničkog kombi vozila, održane 10. srpnja, zajednicu organiziranog stanovanja Udruge za autizam – Zagreb (UAZ) u selu Mostari u Zagrebačkoj županiji posjetili su direktorica ureda Turske agencije za suradnju i koordinaciju TIKA u Hrvatskoj **Sedef Bulut** te, među ostalima, suradnici **Darija Savić** i **Anes Hasanović**.

Dočekali su ih korisnici UAZ-ovog programa organiziranog stanovanja za odrasle osobe s poremećajem iz spektra autizma (PSA) iz zajednice Mostari, korisnici Dnevnog programa te zaposlenici UAZ-a. Predstavnici TIKA-e razgledali su prostor zajednice i nazočili svakodnevici korisnika, uvjerivši se kako je podrška deinstitutionaliziranoj skrbi za odrasle osobe s PSA u RH i dalje prijeko potrebna.

Kao jedini izvaninstitucionalni pružatelj socijalne usluge organiziranog stanovanja za odrasle osobe s PSA, UAZ trenutno uslugu tog tipa pruža u dvije zajednice te je u postupku aktivacije treće.

Prijeko potrebno vozilo

S obzirom na to da je jedna zajednica na širem području grada Zagreba, dok su druge dvije u Zagrebačkoj županiji, selima Mostari i Donji Vukšinci, udaljenim šezdesetak kilometara od Zagreba i svih njegovih službi, prvenstveno onih koje pružaju medicinsku skrb kao što su KB Dubrava, KBC Rebro, Klinika za psihijatriju Vrapče..., u ostvarivanju kvalitetnog života i skrbi za korisnike neophodno je sigurno i u potpunosti funkcionalno vozilo.



Pored upotrebe za medicinske svrhe, ali i svakodnevnu nabavu namirnica, lijekova, opreme i svega što takav pogon podrazumijeva, vozilo je potrebno i za prijevoz korisnika kad odlaze u posjet roditeljskom domu, za izlete i radne aktivnosti, kao i za odlazak na ljetovanje.

S takvom molbom UAZ se obratio TIKA-i te je nakon razvoja projekta i uz veliko razumijevanje od strane svih razina njezinih zaposlenika i predstavnika, on i uspješno završen primopredajom kombi vozila marke Ford (registracijskih oznaka ZG 9261-JO), 12. lipnja 2024. godine.

Ovim putem Udruga za autizam-Zagreb još jednom zahvaljuje TIKA- i u nadi da će se nastaviti njena podrška misiji i viziji deinstitucionalizirane skrbi za odrasle osobe s poremećajem iz spektra autizma i radu Udruge.